



В отношении мужчины, подозреваемого в покушении на дачу взятки должностному лицу, возбуждено уголовное дело

В Черноземельском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении жителя села Алхан-Юрт Урус-Мартановского района Чеченской Республики подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, вечером 8 ноября 2017 года в период времени подозреваемый, находясь в МО МВД РФ «Лаганский», с целью избежания уголовной ответственности и не проведения в отношении него проверки, пытался дать взятку оперуполномоченному ГУР ОП (с м/д п. Комсомольский) МО МВД РФ «Лаганский» в размере 20 000 руб. Однако преступление не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку сотрудник МО МВД РФ «Лаганский» от получения взятки отказался и вызвал следственно-оперативную группу.

В настоящее время подозреваемый задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1187258>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия
